Vždy jen jedno grafické znázornění stavby věty je správné.

I.  Dětem se v zoologické zahradě moc líbili šimpanzi.
a)     Pod				  Přís	 
     dětem =se==================líbili
			
PU místa			Pt
			 v zahradě moc	šimpanzi
				   PU míry

		zoologické
		PkS 

b)     					  Přís	 	Pod
     					se líbili = šimpanzi
			
Pt		PU místa			
	dětem		 v zahradě moc	
				   PU míry

		zoologické
		PkS

c)     					  Přís	 	Pod
     					se líbili = šimpanzi
			
Pt		PU místa			
	dětem		 v zahradě moc	
				   PU míry

		zoologické
		PkS	


II.  Nové sazenice budeme prodávat od března.	

a) 
(Pod nevyj.)		Přís
   (my)	======= budeme prodávat

	Pt					PU času
	sazenice			od března

PkS
nové




b) 	Pod			Přís
    	sazenice =======budeme prodávat

nové					   od března
PkS						PU času

c)
(Pod nevyj.) === Přís	
   (my)	======= budeme 

	Pt			Pt
	sazenice	       prodávat		

PkS						PU času
nové					 od března


III. Balvan ležící na stráni byl plochý.

a)  Pod				Přís
     Balvan =========== byl plochý

	      ležící  na stráni
	      PkN	PU místa	

b)  Pod				Přís
     Balvan =========== byl plochý

	      ležící PkS 

		 na stráni PU místa

c)  Pod				Přís
     Balvan =========== byl plochý

	      ležící  PkS

		 na stráni PkN


IV.  Počasí bude celý týden sychravé.

a)     Pod		Přís
       Počasí=bude======== sychravé

			týden PU času

		    celý PkS

b)     Pod		Přís
       Počasí=bude======== sychravé

			týden Pt

		    celý PkS

c)     Pod     Přís
       Počasí=bude

			týden  	sychravé PkS
PU času
		    celý PkS


V. Studenti mohou využívat studovnu v přízemí.

a)   Pod	Přís
     Studenti = mohou
			   Pt
		        využívat 
					Pt
				studovnu
						PkN
					     v přízemí


b) 	Pod		Přís
     Studenti = mohou využívat 
	
				studovnu Pt

					     v přízemí PkN


c) 	Pod		Přís
     Studenti = mohou využívat 
	
				studovnu Pt

					     v přízemí PU místa

